
      
 

 
 

 
Rendkívüli Tájékoztatás 

 
szervezeti átalakításról, vezetői változásokról 

 
A Graphisoft Park SE ezúton tájékoztatja Tisztelt Részvényeseit, hogy a Társaság a műszaki irányítás 
területén – hosszú távú fejlesztési és fenntarthatósági célkitűzéseivel összhangban – szervezeti 
átalakítást hajt végre.  
 
A szervezeti fejlesztés célja a szakmai alapokra épülő tevékenység további megerősítése és integrált, 
stratégiai szemléletű irányítása. Az új struktúra keretében az üzemeltetési, épületfejlesztési és 
fenntarthatósági feladatok egységes vezetés alá kerülnek, biztosítva a teljes műszaki menedzsment 
összehangolt, átfogó működését.  
 
Ennek megfelelően 2026. február 23-tól a Park munkaszervezetében létrehozásra kerül a műszaki 
igazgatói pozíció, amit Gilincsek Péter fog betölteni, aki a szervezethez új vezetőként csatlakozik. 
 
Gilincsek Péter több mint másfél évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkezik komplex 
épületüzemeltetési, energiahatékonysági és ingatlanfejlesztési projektek területén. Energetikai és 
épületgépész mérnöki diplomáját a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen szerezte. 
Pályafutása során multinacionális ipari és médiavállalatoknál töltött be vezető műszaki pozíciókat, és 
több jelentős volumenű, sikeresen megvalósított épületfejlesztési projekt fűződik a nevéhez, köztük egy 
szakmai díjjal elismert új székház kivitelezése. 
 
A műszaki igazgatói pozíció létrehozásával egyidejűleg megszüntetésre kerül a korábbi üzemeltetési 
vezetői pozíció és az ezt a pozíciót betöltő munkatársunk, Fekete Csaba, közös megegyezéssel távozik a 
Társaságtól 2026. júniusában. Fekete Csaba az elmúlt tíz évben a Társaság meghatározó munkatársa volt, 
munkájával és szakmai elkötelezettségével jelentős szerepet játszott a Park stabil és magas színvonalú 
működésében. A Társaság ezúton is köszönetét fejezi ki a tevékenységéért és sok sikert kíván neki a 
jövőben. A munkaviszony megszüntetéséhez kapcsolódó dolgozói részvény tranzakciókról külön 
tájékoztatásokat fog a Park kiadni. 
 
A Graphisoft Park SE egyúttal bejelenti, hogy Gilincsek Péter nem rendelkezik részvénytulajdonnal a 
Társaságban. 
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